

Год культуры в России отмечен среди прочих событий

II Всероссийским конкурсом «Библиотекарь года».

Российская библиотечная ассоциация и Министерство культуры РФ убеждены в том, что профессионализм сотрудников общедоступных муниципальных библиотек достоин внимания и признания.

Первый этап проводился с 15 июля по 31 августа 2014 года. Заявили о себе и вновь доказывали, что библиотекарь — актуальная профессия, позволяющая решать важные задачи, 296 конкурсантов из 57 регионов России – от Мурманска до Дальнего Востока, от Крыма до Ямало-Ненецкого округа.

12 сентября [Члены жюри](#) II Всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2014» выбрали двадцать финалистов.

В финал конкурса вошла единственная смолянка –

сотрудник Центральной детской библиотеки г. Десногорска

Милосердова Любовь Евгеньевна



Российская библиотечная ассоциация
Министерство культуры РФ



II Всероссийский конкурс «Библиотекарь года – 2014»



Десногорцы!

Каждый ваш голос может стать решающим
в финале конкурса

«Библиотекарь года - 2014»!

Поддержим культуру, поддержим работников
детской библиотеки г. Десногорска

Милосердову Любовь Евгеньевну

<http://www.rba.ru/site/tender/bibgoda/2014/voter>

[Ссылка на голосование](http://www.rba.ru/site/tender/bibgoda/2014/voter)